
 Признаки

Возрастные 

группы

Совместно

е 

проживани

е

Совместно

е ведение 

хозяйства

Общие 

дети

Общая 

недв-сть

Иные

"Дети" 57,5 24,1 9.9 5,2 3,3

"Родители" 51.4 30,4 8.1 8,1 2,0

"Прародители

"

48,8 23,2 15,8 7,3 4,9

Представления респондентов о 
содержании понятия "гражданский брак" (в 

% от числа анкет)



Возрастны

е группы

С 1 -го 

дня

2 

недели

1 месяц 6 

месяце

в

7-12

месяце

в

Более 1 

года

Без 

ответа

Дети 30,1 12,5 24,3 15,4 5,9 11,8 -

Родители 27,8 8,9 13,3 11,1 11,1 27,8 -

Прародител

и
30,0 4,0 8,0 14,0 6,0 34,0 4,0

Продолжительность отношений, которые 
можно считать гражданским браком (в % от 

числа анкет)



Группы опрошенных Варианты ответов

 

 

 

 

Положительное, 

скорее 

положительное

Отрицательное, 

скорее 

отрицательное

Затруднились с 

ответом

"Дети" Муж. 81.2 13.0 5,8

 Жен. 76,9 18,5 4,6

"Родители" Муж. 57,4 35,1 7,5

 Жен. 75,4 24,5 0,1

"Прародител

и

Муж. 42,1 42.1 15,8

 Жен. 45,2 45.2 9,6

Отношение респондентов к гражданскому 
браку (в % от числа анкет)



Возрастные группы 

опрошенных

Мужчины Женщины

"Дети" 17,4 20.0

"Родители" 32,4 30.2

"Прародители" 47,4 51.6

Доля респондентов, считающих 
гражданский брак невозможным для себя (в 

% от числа анкет)



Возрастные 

группы

Возможно Невозможно Затруднилис

ь с ответом

 муж. жен. муж. жен. муж. жен.

"Дети" 34.8 30,8 43,5 53,8 21.7 15.4

"Родители" 40,6 34,0 48,6 47,2 10,8 18,8

"Прародите

ли"

15.8 39,7 57,9 43,9 26.3 6.4

Распределение ответов респондентов на вопрос: 
"Возможно ли для Вас рождение ребенка в 
гражданском браке?" (в % от числа анкет)




